Tekintsiik a feladatot megoldottnak. Allitsunk a P pontban merélegest a C'D oldalra, s tiikrozziik erre az egyenesre
A-t; legyen a tiikorkép A”. Az A pont CD egyenesre vonatkozo tiikorképe pedig legyen A’. Mivel az A pontot két
egymasra merdleges tengelyre tiikroztiik, ezért a két tiikorkép — A’ és A” — valamint a tengelyek metszéspontja — P —
egy egyenesbe esik.

Feltételiink, valamint a tiikkrozés szogtartosaga miatt
2 BPC«< = APD« = A"PC«,

vagyis a CPA" szognek a BP egyenes éppen a szogfelezje. A szdgfelezd pontjai a szog mindkét szaritol egyenld
tavolsagra vannak. Mivel a BOD szdg derékszog, ezért a B pont a PA” egyenestd] is éppen BC tavolsigra van, azaz
az A'PA” egyenes érinti a B kozépponti, BC sugart kort. Az érint6 és a CD szakasz metszéspontja a keresett P
pont. Ez a P pont nyilvan eleget is tesz a feladat feltételeinek.

Ha BC < CD, akkor mindig 1 megoldas van (az A’ pontbol a korhoz htizhato két érinté egyike nem a CD szakaszt,
hanem annak C-n tali meghosszabbitasat metszi), mig BC' = CD esetén nincs megoldas.
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